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OEQPIA HAEKTPIKON KYKAQMATQN - HAEKTPOTEXNIA

1) Na umoAoyloETE TNV GUVOALKI] XWPNTIKOTNTA WG P0G Ta AKpa A Kal B TOU TopaKATW KUKAWUATOG:

KR AN NI« 0 C1= 200 rF

I C2= 600 nF
e C3=1501F
o L Cé4= 100 nF
I 5= 225 nF
1 C6= 300 nF
s C7= 300 nF
I C8=1 |F

(2,5 povadec)

2)  ZT0 MOPOKATW KUKAWWO VO UTIOAOYIOETE TNV OALKH aVTiOTOON TOU KUKAWUOTOG, TNV TAon TnG tnyng E,
v tdon otnv avtiotaon R3 kot tnv oxV otnv avtiotaon R5, yvwpilovtag Ot o pevpa mou Slappéet
v avtiotaon R4 elvat 1 A.
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(2,5 povadec)

3) Na umoloyioete tnv taon tng mnyng E1 oto mapakdtw KUKAwUA yvwpiloviag OTL To PEVUA TTOU TO
SlappéeL elval 2 A.

‘ E1 . R1
L 111 S l E2=30V
1 T E3=50V
— k2 —E3 R1=10Q
T T R2=200Q
R2

(2 povadeg)

4)  Ito mapakATw KUKAWMA N eVAAAQGCOHEVN TACN TNG TINYNRG EXEL OTLYLALLOL TLUNA:
ult) =220 - V2 - sin 3148
H wpkn avtiotaon eivat 15 Q kat n xwpntikotnta Tou mukvwth 100 pF. No urtoAoyioete:
A) tnv ouxvotnta o€ Hz, B) tn cUVOETn avTIOTAON TOU KUKAWUATOG KOOWG KOL TIG EVEPYEG TLUEG TNG
TAONG KOL TOU PEVMATOG, ) TIG EVEPYEG TWEG TNG TAONG OTNV QVTLOTAON KoL OTOV TUKVWTN, A) Tov
OUVTEAEDTN LOXVOG Kal E) va oxeSLACETE TO SLAVUCUATIKO SLAypappaL.

(3 novadeg)



